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Gündoğmuş ve mahallerinde yaşanan
sulama sorununa dikkat çekmek için
hafta sonu bölgede bulunan CHP Mil-
letvekili Aykut Kaya, Alanya ile Gün-
doğmuş arasında ulaşımı sağla-
yan karayolunun yıllardır ta-
mamlanmayan bölümünü
TBMM’de bir kez daha gün-
deme taşıdı. Ulaştırma ve
Altyapı Bakanlığı’na yazılı
soru önergesi veren
Kaya, yolun acil ta-
mamlanmasını ve
güvenlik riskleri-
ne karşı acil ted-
bir alınmasını
istedi.   2’DE

OTOYOLDAN TARİH 
FIŞKIRIYOR
Antalya-Alanya Otoyol projesi güzergahında 60 adet arkeolojik
alan tespit edildi. Otoyol firması arkeolog ve sanat tarihçileri gö-
zetiminde kurtarma kazısı yaparak tarihi gün yüzüne çıkarıyor.  Yol güzergahının da revize edildiği

süreçte, Bucakşeyhler Arkeolojik
kazısı titizlikle sürdürülüyor.

Kaya’dan yol çağrısı

Aykut Kaya

“PROJE OLMASA 
BULUNMAZDI”

Toplam uzunluğu 122 km olan ve
2 yıl sonra tamamlanarak hizme-
te girmesi hedeflenen otoyol pro-
jesinde bir yandan tünel, viyadük
ve köprü yapımı sürerken, diğer
taraftan zemin etüdü sırasında
ortaya çıkan tarihi kalıntıların izi
sürülüyor. Otoyol çalışması sanat
tarihçisi Ebubekir Koçyiğit göze-
timinde yapılıyor.

25 ESER İLK KEZ 
TESPİT EDİLDİ

Otoyol projesinin danışmanı Ar-
keoloğu Engin Coşer, kültürel ka-
lıntıların projeden olumsuz etkile-
nilmemesi için kurtarma kazısı ya-
pıldığına dikkat çekti. Coşer, “Antal-
ya-Alanya Otoyol projesinde 60 kül-
türel miras tespit edildi. Bunlardan 25
tanesi şimdiye kadar hiç bilinme-
yenler. Yol projesi olmasa kültürel mi-
raslar ortaya çıkmazdı” dedi. 2’DE

JANDARMADAN KAÇIŞ YOK
İnsan sağlığını doğrudan etkileyen, kimi
zaman görme bozukluğuna dahi sebep
olan imitasyon gözlüklere karşı denetim
başlatıldı. Alanya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı talimatı ile imitasyon gözlük satan iş-
yerlerine yapılan operasyonda piyasa de-
ğeri yaklaşık 20 milyon TL olan çok sa-
yıda  gözlük ele geçirildi.                  3’TE

 2’DE

Fatma KARAKULAK

Herkese 
iyi olma hali

Alanya’da oda seçimlerinde
güven tazeleyen ve yeni se-
çilen oda Başkanlarına CHP

Genel Başkanı Özgür Özel
tebrik mektubu gönderdi. Mektuplar
oda başkanlarına CHP İlçe Başkanı Bü-
lent Kandemir taktim edildi. 6’DA

Başkanlara 
‘Özel’den mektup

Alanya’da dijital göç hazırlığı 
Dünyada hızla yayılan yeni turizm hareketi ola-
rak kabul edilen dijital göçebe turizmine yö-
nelik önemli bir adım atıldı. ALKÜ Turizm Uy-
gulama ve Araştırma Merkezi (TURAM) ev sa-
hipliğinde “Alanya Turizminde Dijital Göçebe
Çalıştayı” tamamlandı.                           2’DE

Gözünüzden olmayın
Antalya İl Jandarma Komutanlığı Alanya’da bir iş yerine dü-
zenlediği operasyonda 20 bin adet kaçak gözlük ele geçirdi. 

2-3

‘Utanç göstergesi’
Türkçe öğretmeni çevre-
ci Çiğdem Kuzucu, “Çöp
toplamak bir iyilik hikaye-
si değil, bir utanç göster-
gesi” diyerek asıl sorunun
insan davranışları oldu-
ğuna dikkat çekti. 4’TE

KALAN HAFTALAR RİSKLİ
Alanyaspor, sahasında Samsunspor’a mağ-
lup olarak büyük yara aldı. Taraftarı önün-
de puansız ayrılan turuncu-yeşilliler, alt sı-
ralardan uzaklaşma fırsatını kaçırdı. Tu-
runcu yeşilli takımın önümüzdeki hafta
düşme potasında kurtulmaya çalışan An-
talyaspor ile oynayacak. Son iki haftada da
düşme potasında bulunan Kayserispor ve
lig sonuncusu Karagümrükspor.    11’DE

Trendyol Süper Lig'de
31'inci haftanın kapanış
maçında Alanyaspor,
Oba Stadı'nda Sam-
sunspor'a 3-2 mağlup
oldu. Yaşanan puan
kaybı ile Alanyaspor
kritik potaya girdi.

Kritik virajda yara aldı

Alanyaspor’un son dakikada bulduğu 2 gol sonuca etki etmedi



2Salı 28 Nisan 2026 GÜNCEL

Antalya-Alanya arasında toplam
uzunluğu 122 km olan ve 2 yıl
sonra tamamlanarak trafiğe açıl-

ması hedeflenen otoyol projesinde bir
yandan tünel, viyadük ve köprü yapım
çalışması ile diğer taraftan yol yapımı
sürerken bu sırada onlarca tarihi ka-
lıntının da izine ulaşıldı. Antalya-Alan-
ya Otoyolu projesi, sadece ulaşım ih-
tiyaçlarını karşılamakla kalmayıp, top-
rağın altında yüzyıllardır saklı kalan
kültürel mirası da gün ışığına çıkarı-

yor. Güzergah
boyunca şim-
diye kadar 60
adet tarihi ka-
lıntının izine

ulaşan otoyol yapım firması, kalıntılara
zarar vermeden proje üzerine oyna-
malar yapmakla kalmıyor bir taraftan
ise kültürel mirasları gün yüzüne çı-
karacak kazılara da öncülük etmek-
te. Arkeolog ve sanat tarihçileri gö-
zetiminde kurtarma kazıları sürüyor.
Kazı heyeti çalışmalara destek ver-
meleri için bölgedeki vatandaşlardan
bazılarını ön eğitime alıp sertifika-
landırarak kazı ekibine dahil ederek
istihdamda katkı sundu. 

PROJE OLMASA 
KÜLTÜREL MİRASLAR

BULUNMAZDI

Otoyol projesi-
nin danışman
arkeoloğu Engin
Coşer, “İnşaat
çalışması sıra-
sında kültürel
kalıntıların pro-
jeden olumsuz

etkilenilmemesi için kurtarma kazısı
yapılıyor. Bir inşaat projesi deyip geç-
memek gerekiyor. Diğer ülkelerde,

dünyada bu nasıl
yapılıyorsa bizde
de o şekilde yürü-
tüyor. Kültürel mi-
rası korumaya yö-
nelik nasıl işlem
yapıldığının en
önemli örnekle-
rinden biriside
Antalya-Alanya
Otoyol projesi.
122 kilometrelik
hat üzerinde 60
kültürel miras tes-

piti yapıldı. Bunlardan 25 tanesi ise
şimdiye kadar hiç bilinmeyen alanlar.
Bir bölümü ise bilinen tescilli yerler-
di. Bu yol projesi olmasa kültürel mi-
raslar ortaya çıkmazdı” dedi. 

KIYMETLİ ESERLER
BULUNDU

Sanat tarihçisi
Ebubekir Koçyi-
ğit ise otoyol
projesi kapsa-
mında güzer-
gahtaki yapı ka-
lıntılarının kazı
çalışması neti-

cesinde ortaya çıkarıldığını söyledi.
Koçyiğit, Manavgat Bucakşeyhler ka-
zısında çok kıymetli eserlerin bulun-
duğuna dikkat çekti.

KAZILAR KURUL 
KARARI İLE 
YAPILIYOR

Kurtarmanın anlık bir şey olduğunu,
devam eden yol projesi üzerinde önce

araştırmasının
yapılması ardın-
dan kurtarma
kazısı için bi-
limsel heyet
oluşturdukları-
nı ifade eden Ar-
keolog Ahmet

Mete Tozkoparak, “Yol olmasaydı bü-
yük ihtimalle bu alanlar ortaya çık-
mazdı. Sondaj çalışması ile kalıntıla-
rı kesinleştirdikçe kurul kararı ile ka-
zıya başlattık. Müze müdürlüğü baş-
kanlığında devam eden bir kazı” dedi.  
Otoyol projesinin yapan firma ise “Eğer
bu otoyol projesi hayata geçmeseydi,
Bucakşeyhler’deki bu arkeolojik bulun-
tular belki de hiçbir zaman keşfedile-
meyecekti. Modern ulaşım ağımızı inşa
ederken, her adımda tarihe saygı duyu-
yor ve geçmişin izlerini geleceğe taşımak
için titizlikle çalışıyoruz. Bucakşeyhler Ar-
keolojik Kazısı, bir yol inşasının yolun ya-
ratacağı faydaların yanı sıra nasıl bir sos-
yal sorumluluk projesine dönüştüğü-
nün en güzel örneği. Projemiz bünye-
sinde özel arkeolojik saha eğitimi alan ye-
rel kadın çalışanlarımız, titiz temizlik ve
hazırlık çalışmalarıyla bu mirası gün
yüzüne çıkaran kahramanlar oldular”
açıklamasını paylaştı.  Özgür YILMAZ

Otoyol projesinde tarih fışkırıyor
Antalya-Alanya Otoyolu projesi çalışması sırasında 60 adet arkeolojik alan tespit edildi.
Otoyol firması arkeolog ve sanat tarihçileri gözetiminde kurtarma kazısı yaparak tarihi
gün yüzüne çıkarıyor.  Proje güzergahında şimdiye kadar 60 kültürel miras tespit edildi. 

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
Alanya ile Gündoğmuş ilçeleri ara-
sında ulaşımı sağlayan karayolunun

yıllardır tamamlanmamasını Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’ne taşıdı. Kaya, Ulaş-
tırma ve Altyapı Bakanlığı’na verdiği yazılı
soru önergesinde, yolun eksik kalan bö-
lümlerinin bir an önce tamamlanmasını
ve mevcut güzergahtaki güvenlik risklerine
karşı acil tedbir alınmasını istedi.
Kaya, yolun Bayır Mahallesi ile Gündoğmuş
ilçe merkezi arasındaki kısmının halen ya-
pılmadığını ve vatandaşların bu bölümü
eski haliyle kullanmak zorunda kaldığını be-
lirtti. Bayır ile Güzelbağ arasındaki bölümün
ise eksik şekilde ulaşıma açıldığını ifade eden

Kaya, söz konusu güzergahta özellikle bari-
yer eksiklikleri ve uçurumlu alanların ciddi
kaza riski oluşturduğunu söyledi.

“CAN GÜVENLİĞİ 
TEHLİKEDE”

Mevcut yol güzergahındaki eksikliklerin va-
tandaşların can güvenliğini tehdit ettiği-
ni vurgulayan Kaya, bu riskin artık gör-
mezden gelinemeyeceğini belirtti. Yolun
yalnızca ulaşım açısından değil, bölgenin
sosyal ve ekonomik geleceği bakımından
da büyük önem taşıdığına işaret eden
Kaya, tamamlanmayan her günün yeni bir

mağduriyet yarattığını kaydetti.

“BU YOL GÜNDOĞMUŞ’UN
KALKINMASI İÇİN 

HAYATİ”

Milletvekili Kaya, Alanya-Gündoğmuş yo-
lunun tamamlanmasının bölge açısından
çok yönlü katkı sağlayacağını ifade ederek,
“Yol tamamlandığında tarım, hayvancılık
ve doğa turizmi gelişecek, bölge ekonomi-
si canlanacak, köye dönüş hızlanacaktır. Ay-
rıca bu yol tamamlandığında Alanya ile
Gündoğmuş arasındaki ulaşım süresi yak-
laşık yarım saat kısalacaktır” dedi. Alan-

ya’da yaşayan 40 binin üzerinde Gündoğ-
muşlu vatandaş bulunduğunu hatırla-
tan Kaya, bu yolun yoğun şekilde kul-
lanıldığına dikkat çekerek, “Bu ka-
dar yoğun kullanılan bir yolun yıl-
lardır tamamlanmaması kabul
edilemez” ifadelerini kullandı.
CHP’li Kaya, hem eksik kalan
yol çalışmalarının hızla bitiril-
mesi hem de mevcut güzer-
gahta yaşanan kaza risklerine
karşı ivedilikle önlem alın-
ması gerektiğini belirterek
Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı’nı göreve davet etti. 

 Özgür YILMAZ

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ) Rektö-
rü Kenan Ahmet Türkdoğan,

öğrenci toplulukları başkanlarıyla
düzenlenen kahvaltı programında
buluşarak yapılması planlanan
projeleri değerlendirdi. Öğrenci ve
topluluklarla yüz yüze görüşmelere
önem veren Rektör Türkdoğan,
her dönem gerçekleştirilen bu-
luşma geleneğini bu dönemde de
sürdürdü. Kahvaltı programının
ardından Rektör Türkdoğan, ken-
di imzasını taşıyan toplam 109 ki-

tabı öğrencilere hediye etti.
Program sonrası değerlendirme-
lerde bulunan Rektör Kenan Ah-
met Türkdoğan, son iki yılda öğ-
renci topluluklarının önemli bir ge-
lişim gösterdiğini belirterek, "Bu-
gün öğrenci topluluğu başkanla-
rımızla birlikte kahvaltı yaptık.
Son iki yıl içerisindeki programın
bugün üçüncüsünü düzenledik.
Onlarla birlikte yılın analizini yap-
tık. Bu yıl neler yapabildik, neler
başardık, projelerimizi değerlen-
dirdik. Dikkat çeken iki önemli

konu var. Öğrenci toplulukları-
mızın sayısı iki yılda 44'ten 109'a
çıktı. Faaliyet sayısı ise 81'den
290'a yükseldi. Bu durum öğ-
rencilerimizin özgüven kazan-
maları, kendilerini ifade edebil-
meleri ve multidisipliner çalış-
malar yapabilmeleri açısından
büyük önem taşıyor. Bu açıdan
çok gururluyum" dedi.

Öğrenciler, destekler için 
teşekkür etti

Rektör Türkdoğan'ın konuşmala-
rının ardından öğrenci topluluk
başkanları tek tek söz alarak haya-
ta geçen projelerini ve yeni fikirlerini
anlattılar. Öğrenciler, projelerinin bir-
çoğunun hayata geçtiğini dile geti-
rerek Rektör Türkdoğan ve yöneti-
me teşekkür ettiler. Programın de-
vamında Rektör Türkdoğan öğren-
cilere hediyelerini takdim etti. Prog-
ram hatıra fotoğrafı çekiminin ar-
dından sona erdi.
Programa, Alanya Üniversitesi Rek-
törü Turan Sağer, Rektör Yardımcı-
ları Atıf Bayramoğlu, Mehmet Kılıç,
Işık Bayraktar ve çok sayıda öğren-
ci topluluğu üyesi katıldı.  (İHA)

A
LKÜ Turizm Araştırma ve Uygulama
Merkezi (TURAM) koordinasyonun-
da "Dijital Göçebe Turizmi Çalıştayı"

düzenlendi. Konaklı Mahallesi’nde bir
otelde gerçekleştirilen çalıştay, Alanya
Kaymakamlığı, Alanya Belediyesi, Alanya
Üniversitesi, ALTAV, ALTSO, ALTİD iş bir-
liğiyle hayata geçirildi. 
Çalıştayda, özellikle sezon dışı olarak ni-
telendirilen Kasım-Mart döneminde des-
tinasyonun hareketliliğini artıracak alter-
natif turizm modelleri ele alındı. Dünya ge-
nelinde hızla yükselen ve yüksek katma
değer sağlayan dijital göçebe turizmi,

çalıştayın ana odak
noktasını oluşturdu.
Altyapı, konaklama
imkanı, yaşam kali-
tesi, dijital altyapı ve
destinasyon pazar-
laması gibi başlıkla-
rında ele alındığı ça-
lıştay sonucu aka-
demi, kamu ve sek-
tör temsilcilerinin or-
tak aklıyla şekillene-
cek. İlgili kurumlarla

birlikte değerlendirilerek Kültür ve Turizm
Bakanlığı ile paylaşılması ve Alanya'nın bu
alandaki yol haritasına katkı sunması he-
defleniyor.
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan, "Alanya'nın dört mevsim yaşayan
bir destinasyon haline gelmesi adına atı-
lan bu değerli adımın, turizmde sürdürü-
lebilirliği ve rekabet gücünü artıracağına
inanıyoruz" ifadelerini kullandı.
ALTSO’nun da çalıştayın bir paydaşı oldu-
ğunu söyleyen Başkan Eray Erdem, “Diji-
talleşmenin hız kazandığı günümüzde, turizm
sektöründe yeni bir dönemin kapılarını ara-

layan “dijital göçe-
belik” üzerine ger-
çekleştirilen bu ça-
lıştayda; mekandan
bağımsız çalışma
modelinin turizme et-
kileri, yılın 12 ayına
yayılan sürdürülebilir
turizm anlayışı ve
destinasyonların re-
kabet gücüne katkı-
larını ele aldık” dedi. 
 Özgür YILMAZ

Kaya'dan bakanlığa yol çağrısı
CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Alanya ile Gündoğmuş arasında ulaşımı sağlayan karayolunun yıllardır tamamlanmayan bölümlerini Türkiye Büyük Millet Meclisi gün-
demine taşıdı. Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’na yazılı soru önergesi veren Kaya, eksik kalan yol kesimleri ile güvenlik risklerine dikkat çekerek acil önlem çağrısında bulundu.

Aykut Kaya

“Dijital Göçebe Turizmi Çalıştayı” yapıldı
Alanya turizminde sürdürülebilir büyüme ve çeşitlendirme vizyonu
doğrultusunda; Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ)
öncülüğünde “Dijital Göçebe Turizmi Çalıştayı” gerçekleştirildi.

ErdemTürkdoğan 

"Faaliyet 81'den 290'a yükseldi"
ALKÜ yönetimi üniversitede faaliyet gösteren öğrenci topluluklarıyla kahvaltıda buluştu.
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Türkiye Kent Konseyleri Plat-
formu’nun 33. Genel Kuru-
lu, Tarsus Kent Konseyi ev sa-

hipliğinde geniş katılımla düzen-
lendi. “20. Yılında Kent Konseyleri-
nin Sürdürülebilir Kent Politikala-
rı İçin Önemi” başlığıyla gerçekleş-
tirilen genel kurulda, kent konsey-
lerinin yerel demokrasideki rolü, ka-
tılımcı yönetim anlayışı ve sürdü-
rülebilir kent politikalarındaki işlevi
ele alındı. Genel Kurul’a, Türkiye
Kent Konseyleri Platformu Yürütme
Kurulu Üyesi olan Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Özcan
ve Alanya Kent Konseyi Genel Se-
kreteri Haydar Uyar’ın yanı sıra
CHP Genel Başkan Yardımcısı Prof.
Dr. Yalçın Karatepe, İYİ Parti Mer-
sin Milletvekili Burhanettin Koca-
maz, belediye başkanları, kent kon-
seyi başkanları, genel sekreterler ve
çok sayıda temsilci katıldı.

ALANYA 
KENT KONSEYİ DE 
ETKİN ROL ALDI

Genel Kurul’un açılışında kent

konseylerinin 20 yıllık birikimi ve
yerel yönetimlerdeki demokratik
işlevi değerlendirilirken, sürdü-
rülebilir kent politikalarının yal-
nızca yerel yönetimlerle değil,
yurttaş katılım mekanizmalarının
güçlü şekilde işletilmesiyle müm-
kün olabileceği vurgulandı. Alan-
ya Kent Konseyi Başkanı Nurhan
Özcan, Genel Kurul Divanı’nda
yer alarak toplantının yönetim sü-
recine katkı sundu. Genel kurul
boyunca yerel demokrasi, ortak
akıl ve katılımcı yönetişim baş-
lıkları öne çıktı.

KARATEPE’DEN
KAPSAMLI SUNUM

Genel Kurul kapsamında CHP
Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr.
Yalçın Karatepe tarafından kap-
samlı bir çerçeve sunum ger-
çekleştirildi. Sunumda kentle-
rin ekonomik dayanıklılığı, sosyal
adalet, yerel kalkınma, demo-
kratik katılım ve sürdürülebilir-
lik başlıkları ele alındı. Toplantı-
da, yerel yönetimlerin yalnızca

hizmet üreten değil, aynı za-
manda toplumsal katılımı ve or-
tak aklı örgütleyen yapılar olma-
sı gerektiği ifade edildi.

DÖNEM 
BAŞKANLIĞI 
TARSUS’A 

GEÇTİ

Genel Kurul’un önemli başlıkla-
rından biri de dönem başkanlığı
devir teslimi oldu. Türkiye Kent
Konseyleri Platformu Dönem
Başkanlığı, Çankaya Kent Kon-
seyi’nden Tarsus Kent Konse-
yi’ne devredildi. Böylece Tarsus
Kent Konseyi, yeni dönemde plat-
formun koordinasyon ve yürütme
sorumluluğunu üstlendi. Prog-
ram kapsamında ayrıca Tarsus
Belediye Başkanı’nın katılımıyla
Yürütme Kurulu Toplantısı ya-
pıldı. Toplantıda kent konseyle-
rinin mevcut yapısı, yerel yöne-
timlerle ilişkileri, yeni dönem
çalışma başlıkları ve platformun
yol haritası değerlendirildi.

ALANYA’DAN 
TARİHİ VE 
YÖRESEL 
HEDİYE

Toplantı sonrasında Alanya Kent
Konseyi Başkanı Nurhan Öz-
can ile Genel Sekreter Haydar
Uyar tarafından Tarsus Belediye
Başkanı Ali Boltaç’a ve Tarsus
Kent Konseyi Başkanı Musa Cey-
lan’a Alanya’ya özgü ipek koza-
sından hazırlanan özel plaket
takdim edildi. Ziyarette ayrıca
Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik’in selamları ileti-
lirken, Alanya’da üretilen tropi-

kal meyvelerden oluşan özel bir
hediye paketi de Başkan Boltaç’a
sunuldu.

ÇALIŞTAYDA 
ORTAK SORUNLAR
MASAYA YATIRILDI

Genel Kurul kapsamında dü-
zenlenen çalıştayda ise kent kon-
seylerinin yerel demokrasiye kat-
kısı, sürdürülebilir kentleşme
politikaları, çevresel dayanıklı-
lık, sosyal kapsayıcılık, katılımcı
yönetişim mekanizmaları ve ye-
rel iş birliklerinin güçlendiril-
mesi başlıklarında değerlendir-
meler yapıldı. Farklı kentlerden
gelen temsilciler, saha deneyim-
lerini paylaşarak ortak sorun
alanlarına ilişkin çözüm önerile-
ri geliştirdi. Genel kurul ve ça-
lıştay programı, kent konseyleri-
nin yalnızca danışma mekaniz-
maları değil, aynı zamanda yerel
demokrasinin güçlendirilmesi ve
sürdürülebilir kent politikalarının
geliştirilmesi açısından stratejik
yapılar olduğunu bir kez daha or-
taya koydu.

ÖZCAN’DAN 
TARSUS’A 

TEŞEKKÜR

Alanya Kent Konseyi Başkanı
Nurhan Özcan, genel kurulun ve-
rimli ve kapsayıcı bir atmosferde
gerçekleştiğini belirterek, “Ev sa-
hiplikleri dolayısıyla Tarsus Kent
Konseyi’ne teşekkür ediyor, dö-
nem başkanlığını devralan Musa
Ceylan’ı tebrik ediyorum. Yeni dö-
nemin kentlerimiz adına daya-
nışma ve ortak akıl içinde başa-
rılı geçmesini diliyorum” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Y
eni Sendika Genel Baş-
kanı Metin Memiş, Ge-
nel Başkan Vekili Recep

Temel, Genel Başkan Yardım-
cısı Kemal Ergün, Antalya İl
Temsilcisi Volkan Kuş ve yö-
netim kurulu üyeleriyle birlik-
te Alanya’da bir dizi ziyarette
bulundu. Gün boyu süren te-
maslarda sağlık ve sosyal hiz-
met çalışanlarının yerelde ya-
şadığı sorunlar, sahadan gelen
talepler ve çözüm önerileri

masaya yatırıldı.

KAYMAKAM 
ÖZTÜRK’E 
ZİYARET

Program kapsamında sen-
dika heyeti, Alanya Kayma-
kamı Şakir Öner Öztürk’ü
makamında ziyaret etti. Gö-
rüşmede çalışanların karşı-
laştığı sorunlar, çözüm bek-
lentileri ve yerelde yaşanan
uygulamalara ilişkin kapsamlı
bir istişare yapıldı. Sendika he-
yeti, çalışanların sesi olmaya

ve sorunları doğrudan muhatap-
larına iletmeye kararlılıkla devam
edeceklerini vurguladı. Heyet,
nazik kabulleri ve misafirperver-
liği dolayısıyla Kaymakam Şakir
Öner Öztürk’e teşekkür etti.

SAĞLIK 
YÖNETİCİLERİYLE 

GÖRÜŞTÜLER
Yeni Sendika heyeti, Alanya te-

masları çerçevesinde
Alanya İlçe Sağlık Mü-
dürü Dr. Mehmet Bahadır
Sönmez ile Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi
Başhekimi Prof. Dr. Banu
Karakuş Yılmaz’ı da ziya-
ret etti. Bu görüşmelerde
sağlık çalışanlarının sa-
hada yaşadığı sıkıntılar,
kurumlara yansıyan ta-
lepler ve çözüm önerileri ele
alındı. Ziyaretlerde, sağlık hiz-
metlerinin işleyişiyle ilgili yerel
düzeyde yaşanan sorunların yanı
sıra, çalışanların beklentileri ve
sendikanın bu konulardaki yak-
laşımı da değerlendirildi.

SAHADA 
ÇALIŞANLARLA 

BİREBİR 
GÖRÜŞMELER

Programın önemli bölümlerinden
birini de saha ziyareti oluşturdu.
Yeni Sendika heyeti, sahada görev
yapan sağlık ve sosyal hizmet

çalışanlarıyla bir araya gelerek
birebir görüşmeler gerçekleştirdi.
Çalışanların talepleri dinlenirken,
yerinde tespitler yapıldı ve sorun-
ların çözümü noktasında izlenecek
yol haritası hakkında görüş alış-
verişinde bulunuldu.

GÜN, 
DEĞERLENDİRME
TOPLANTISIYLA 
TAMAMLANDI

Alanya’daki temasların ardından
Antalya il yönetimiyle yapılan
toplantıda sendikanın önümüz-
deki dönem çalışmaları üzerine
değerlendirmelerde bulunuldu.
Günün sonunda ise yönetim ku-
rulu üyeleri akşam yemeğinde bir
araya gelerek hem gün içindeki
temasları değerlendirdi hem de
yeni dönem planlamaları üze-
rinde durdu. Yeni Sendika heye-
ti, Alanya’daki ziyaretlerin ardın-
dan çalışanların sorunlarının ta-
kipçisi olmaya ve çözüm için il-
gili kurumlarla temaslarını sür-
dürmeye devam edeceklerini
bildirdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Türk Kızılay Alanya Şubesi, 1 Mayıs’a kadar  ça-
lışma programını duyurdu. Açıklanan progra-
ma göre hafta boyunca Alanya’da iki ayrı nok-

tada kan bağışı kabul edilecek.

HACET MEYDANI’NDA
HER GÜN KAN ALIMI

Programa göre bugün, yarın ve perşembe günü Ha-
cet Meydanı’nda saat 11.00 ile 20.00 arasında kan alı-
mı yapılacak. Bu noktada 13.00-14.00 saatleri arasında
ise ara verilecek.

ALKÜ’DE DE KAN BAĞIŞI 
KABUL EDİLECEK

Aynı tarihlerde Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde de
kan bağışı alınacak. Üniversitedeki kan alım saatleri
09.30-17.30 olarak açıklanırken, 12.00-13.00 saatle-
ri arasında ara verileceği bildirildi.

1 MAYIS’TA 
HACET MEYDANI KAPALI

Haftalık programa göre 1 Mayıs Cuma günü ise Hacet
Meydanı’nda resmi tatil nedeniyle kan alımı yapılmayacak.
Kızılay’ın açıkladığı programla birlikte, gönüllü bağışçı-
ların belirtilen gün ve saatlerde kan bağışında buluna-
bileceği kaydedildi.  (SABİHA TATLIYER)

Antalya İl Jandar-
ma Komutanlı-
ğı’nca kaçakçılık-

la mücadele kapsamın-
da yürütülen çalışmalar
çerçevesinde Alanya’da
operasyona düzenlen-
di. Alanya Cumhuriyet
Başsavcılığı’nın tali-
matları doğrultusunda
ilçede kaçakçılık suç-
larına yönelik gerçek-
leştirilen faaliyetler kapsamında, bir şahsa ait iş yerinde ara-
ma yapıldı. Yapılan aramada 20 bin adet kaçak gözlük ele
geçirildi. Operasyonda ele geçirilen ürünlerin piyasa de-
ğerinin yaklaşık 20 milyon TL olduğu değerlendirildi. Olay-
la ilgili soruşturma başlatıldı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Kent Konseyi Tarsus’taki 
genel kurulda yerini aldı

Türkiye Kent Konseyleri Platformu’nun 33. Genel Kurulu, Tarsus Kent Konseyi ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Genel Kurul’da
Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan ile Genel Sekreter Haydar Uyar da yer alırken, Özcan divan kurulunda görev aldı.

Yeni Sendika’dan temas trafiği
Yeni Sendika Genel Başkanı Metin Memiş başkanlığındaki heyet, Alanya’da kaymakamlık,
ilçe sağlık müdürlüğü, eğitim ve araştırma hastanesi ile saha ziyaretleri gerçekleştirdi.
Sağlık ve sosyal hizmet çalışanlarının yerelde yaşadığı sorunların ele alındığı program,
il yönetimiyle yapılan değerlendirme toplantısı ve akşam yemeği buluşmasıyla tamamlandı.

20 milyon liralık 
kaçak gözlük operasyonu

Antalya İl Jandarma Komutanlığı ekiplerinin Alanya’da
düzenlediği operasyonda, bir iş yerinde 20 bin adet ka-
çak gözlük ele geçirildi. Ele geçirilen ürünlerin piyasa de-
ğerinin yaklaşık 20 milyon lira olduğu değerlendirildi.

Türk Kızılay Alanya Şubesi, 1 Mayıs’sa ka-
dar kan bağışı çalışma programını açık-
ladı. Program kapsamında Hacet Meydanı
ile Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde
belirli saatlerde kan alımı yapılacak.

Kızılay’ın haftalık 
kan bağışı programı
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Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucular.
Bu hafta sizlerle herkesi

mutlu etmek için iyi olduğumuz fa-
kat kendimizi es geçtiğimiz durumla-
rı konuşalım istiyorum.

İnsan denilince ne derin bir an-
lam çıkıyor ortaya değil mi? Sanki
her şeyimiz aynı ama aslında birbiri-
mize yaklaşamayacak kadar farklıyız.
Her birimiz bir yerlerde bir ailede
dünyaya gelerek var olma yolculu-

ğuna başlarız. Kim olduğumuza ka-
rar vermek sanıldığı kadar kolay ol-
muyor tabii ki bu yolculukta. Bazen
hiç istemediğimiz kimliklere bürün-
mek zorunda kalabiliyoruz. Kimseyi
kırmamak veya o kişiden uzaklaşma-
mak adına susuyoruz. Kendimizden
ödün vermeler bu şekilde başlıyor.
Çünkü toplumda yer edinebilmek
sanki bu şekilde anlamlanıyor. İyi bir
evlat olmak için ailemize, iyi bir öğ-
renci olmak için öğretmenlerimize,

iyi bir çalışan olmak için patronumu-
za en önemlisi iyi bir insan olabilmek
için tüm insanlığa karşı bir mücadele
içindeyiz. Peki kötü olsaydık, iyi ol-

masaydık sevilmez miydik? Neden
iyi olmak zorunda kaldık? Cevap bir
yere ait olabilmek, dışarda kalan ol-
mamak için. Oysa insan bir yerden
bir kişiden ibaret bir varlık değil. Şim-
di şu açıdan bakalım sevgili okuyu-
cular, insan olarak kendinizden ver-
diğiniz ve istemeyerek yaptığınız her
şey aslında sizin kendi iyi olma hali-
nizden götürüyor. Bu bahsettiğimiz
birine içinizden gelerek yaptığınız iyi-
likler değil elbette. İstemeden sırf bir
yeri kurtarmak adına yapılan hamle-
lerden bahsediyoruz. Her seferinde
bu size ait olmayan durumları yaşa-

dığınızda aslında aynı oranda sizden
de gidenler var.

Şunu lütfen unutmayın, öncelik
kişisel bir meseledir. Eğer önceliğiniz
kendinizden başkalarına verirseniz,
hiçbir zaman öncelik verilen kişide
olamazsınız. Kendinize ve yaşamını-
za olan bu içerden müdahalelere
lütfen izin vermeyin. Değer, başka-
sından alınmayı bekleyecek bir duy-
gu değildir. Kendi iyi olma hali ve
değerinizin farkında olduğunuz bir
yaşamda, ifade gücünüz her zaman
sizi istediğiniz hedefe götürecektir.

Herkese iyi olma hali

Hüseyin Girenes Fen
Lisesi bünyesinde ku-
rulan HGFL Tarih

Topluluğu, yıl boyunca dü-
zenlediği gezi, konferans ve
müze ziyaretleriyle öğrenci-
lerin tarihe olan ilgisini ve en-
telektüel farkındalığını ar-
tırmaya devam ediyor. Top-
luluğun son etkinliğinde öğ-
renciler ve okulun tarih öğ-
retmenleri, Syedra Antik
Kenti’nde incelemelerde bu-
lundu. Yakın dönemde yapı-
lan arkeolojik çalışmalar ve
ortaya çıkarılan yapılarla ye-
niden ilgi odağı haline gelen
Syedra Antik Kenti’nde ger-
çekleştirilen gezide, öğren-
cilere ayrıntılı bilgilendirme
kazı ekibi sorumlularından
Arkeolog Emre Şahin tara-
fından yapıldı.

ANTİK KENTİ
ADIM ADIM 
TANITTILAR

Arkeolog Emre Şahin, antik
kenti adım adım öğrencilere
ve öğretmenlere tanıtırken,
Syedra’nın tarihi yapıları, ar-
keolojik değeri ve son dönem
kazı çalışmaları hakkında

bilgi verdi. Etkinlik kapsa-
mında Şahin, HGFL Tarih
Topluluğu dergisi için fen li-
sesi öğrencilerine ayrıca ay-
rıntılı bir röportaj da verdi.

“TARİH 
MİRASINI 
TANIMAK 

BÜYÜK BİR 
ŞANS”

Topluluk Koordinatörü Tarih
Öğretmeni Osman Batur Yi-
ğit, Alanya’nın çok değerli ta-
rih mirasını öğrencilerle bir-
likte keşfetmekten mutlu-
luk duyduğunu söyledi. Yiğit,
HGFL Tarih Topluluğu ola-
rak şehrin ve ülkenin tarih
mirasını tanıyıp koruma bi-
lincine sahip öğrencilerin bu
ülke için büyük bir şans ol-
duğunu ifade etti. Yiğit ayrı-
ca, etkinliğin gerçekleşmesi-
ne katkı sunan ALKÜ Ar-
keoloji Bölümü öğretim gö-
revlisi ve Syedra kazı alanı so-
rumlusu Doç. Dr. Ertuğ Er-
gürer’e ve öğrencilere bilgi-
lendirmede bulunan Arkeo-
log Emre Şahin’e teşekkür
etti.  (KEMAL CENGİZ)

Alanya’da uzun yıllardır Türk-
çe öğretmeni olarak görev ya-
pan çevreci Çiğdem Kuzucu,

sahilde çöp topladığı anları sosyal
medya hesabından paylaşarak dik-
kat çeken bir çevre mesajı verdi.
Kıyıda biriken plastik, şişe ve am-
balaj atıklarını toplarken çektiği gö-
rüntülerle konuşan Kuzucu, doğayı
kirletenin doğa değil insan oldu-
ğunu vurguladı. Kuzucu, yaptığı
paylaşımda sabah saatlerinde sa-
hilde çöp topladığını belirterek,
bunu bir iyilik hikayesi gibi anlat-
mak istemediğini söyledi. Sahildeki
çöplerin orada olmaması gerekti-
ğini dile getiren Kuzucu, yaşanan

tablonun çevre adına utanç verici
olduğunu ifade etti.

“DOĞA 
KENDİ KENDİNİ 

KİRLETMEZ”

Sorunun dışarıda bir yerde değil,
doğrudan insan davranışlarında
başladığını vurgulayan Kuzucu,
“Doğa kendi kendini kirletmez. O
sahile o plastikleri, o şişeleri bıra-
kan biziz. Yani sorun dışarıda bir
yerde değil, doğrudan insan dav-
ranışlarında” dedi. Çevre kirliliği-
nin küçük gibi görünen bireysel
davranışlarla büyüdüğünü anlatan
Kuzucu, bir kişinin “Bir şey olmaz”
diyerek yere attığı çöpün, aynı dü-
şünceyi paylaşan onlarca kişiyle
birlikte sahilleri yaşanmaz hale
getirdiğini söyledi.

“BİLGİ VAR 
AMA BİLİNÇ YOK”

Bir öğretmen olarak görevinin yal-
nızca ders anlatmak olmadığını ifa-
de eden Kuzucu, çocukların sade-
ce sınavlara değil, hayata da hazır-
lanması gerektiğini söyledi. Çocuk-
ların matematik ve Türkçe öğre-
nirken aynı zamanda yaşam kültü-
rünü de edinmesi gerektiğini belir-
ten Kuzucu, yere çöp atmanın nor-

mal görülmesinin ciddi bir eksiklik
olduğunu kaydetti. Kuzucu, “Şu
çok net; bilgi var ama bilinç yok.
Herkes doğanın önemli olduğunu
biliyor ama kimse bunu davranışa
dökmüyor. İşte problem tam olarak
burada başlıyor” sözleriyle çevre
eğitiminde davranış boyutunun
önemine dikkat çekti.

“MESELE 
ANLATMAK DEĞİL, 
ÖRNEK OLMAK”

Toplumda çevre duyarlılığının söz-
le değil davranışla güçleneceğini
vurgulayan Kuzucu, çocukların
büyükleri izlediğini hatırlattı. Ye-
tişkinlerin yere çöp atmasının ço-
cuklara da kötü örnek olduğunu
dile getiren Kuzucu, “Sürekli ço-
cuklara doğayı koruyun diyoruz
ama onlar bizi izliyor. Biz yere
çöp atıyorsak onlar da atıyor. Biz
umursamıyorsak onlar da umur-
samıyor. Yani mesele anlatmak
değil, örnek olmak” dedi. Çiğdem
Kuzucu’nun paylaşımı, Alanya’da
çevre kirliliği ve sahillerin korun-
ması konusunda yeniden farkın-
dalık oluştururken, sosyal medya-
da da çok sayıda kullanıcıdan des-
tek gördü.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Ticaret ve Sanayi Odası’nda, iş
dünyasını yakından ilgilendiren önem-
li bir toplantı gerçekleştirilecek. ALT-

SO tarafından duyurulan programa göre,
“Yüksek Gelir Grupları Gözetim ve Uyum
Programı” toplantısı 5 Mayıs 2026 Salı

günü saat 14.00’te ALTSO Konferans Sa-
lonu’nda yapılacak. Toplantıda, vergi mev-
zuatı kapsamında yüksek gelir gruplarına
yönelik gözetim ve uyum süreçleri kapsamlı
şekilde değerlendirilecek. Programda gün-
cel uygulamaların yanı sıra dikkat edilme-
si gereken hususların da iş insanlarıyla pay-
laşılacağı belirtildi.

VERGİ BAŞMÜFETTİŞLERİ
KONUŞMACI OLACAK

Toplantının konuşmacıları ise Vergi Başmü-
fettişleri Çağrı Türkyılmaz ve Mahmut Ertü-
zün olacak. İki başmüfettişin, uygulamada-
ki son durum ve mevzuat çerçevesindeki te-
mel başlıklarla ilgili bilgi vermesi bekleniyor.

İŞ İNSANLARINA DAVET

ALTSO tarafından yapılan davette, toplantı-
nın tüm iş insanlarına açık olduğu bildirildi.
Oda yönetimi, özellikle vergi uyumu ve gün-
cel uygulamalar konusunda bilgi almak is-
teyen iş dünyası temsilcilerini programa ka-
tılmaya çağırdı.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’dan çıkan bağımsız sanatçı
Eray Demirci, müzik dünyasında
dikkat çeken bir çıkış yakaladı. De-

mirci’nin “Kalsana Bende” adlı şarkısı, kısa
sürede 440 bin dinleyiciye ulaşarak önem-
li bir başarı elde etti. Eray Demirci’nin yeni
teklisi “Kalsana Bende”, dijital platform-
larda mart ayında dinleyiciyle buluştu.
Şarkının 25 Mart 2026’da “Eray Demirci
Music” etiketiyle yayımlandığı görülürken,

parça kısa sürede özellikle genç dinleyici-
ler arasında ilgi görmeye başladı. Söz ve mü-
ziğinde duygusal bir anlatım öne çıkan “Kal-
sana Bende”, bağımsız üretim olarak mü-
zikseverlerle buluşurken, Eray Demir-
ci’nin önümüzdeki dönemde yeni projele-
riyle de adından söz ettirmesi bekleniyor.
Şarkının dijital müzik platformlarında da
yer alması, parçanın erişimini daha da ar-
tırdı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Bağımsız sanatçı Eray 
Demirci’ye büyük ilgi

Alanya’dan çıkan bağımsız sanatçı Eray Demirci, “Kalsana Ben-
de” adlı şarkısıyla kısa sürede 440 bin dinleyiciye ulaştı. Mart
ayında yayımlanan parça, dijital platformlarda yakaladığı çı-
kışla genç sanatçının adını daha geniş kitlelere duyurdu. 

Yüksek gelir grupları için vergi toplantısı
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’nda 5 Mayıs 2026 Salı günü “Yüksek Ge-
lir Grupları Gözetim ve Uyum Programı” toplantısı düzenlenecek. Vergi Baş-
müfettişleri Çağrı Türkyılmaz ile Mahmut Ertüzün’ün konuşmacı olarak ka-
tılacağı toplantıda, vergi mevzuatı kapsamında yüksek gelir gruplarına yö-
nelik güncel uygulamalar ve dikkat edilmesi gereken hususlar ele alınacak.

Çiğdem öğretmenden sahilde çöp isyanı
Alanya’da yıllardır Türkçe öğretmeni olarak görev yapan çevreci Çiğdem Kuzucu, sahilde çöp topladığı gö-
rüntüleri sosyal medya hesabından paylaşarak çevre kirliliğine tepki gösterdi. Kuzucu, “Çöp toplamak bir
iyilik hikayesi değil, bir utanç göstergesi” diyerek asıl sorunun insan davranışları olduğuna dikkat çekti.

HGFL Syedra’da tarih yolculuğuna çıktı
Hüseyin Girenes Fen Lisesi bünyesinde faaliyet gösteren HGFL Tarih Topluluğu öğrencileri, Syedra Antik Kenti’nde incelemelerde bulundu. Kazı ekibi sorumlu-
larından Arkeolog Emre Şahin’in rehberliğinde gerçekleştirilen gezide öğrenciler, antik kent hakkında ayrıntılı bilgi alırken topluluk dergisi için de röportaj yaptı.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

SENİ ÖZLEDİM
Kaşlar, gözler, gülüşler bir yana

Bana son sarılışındaki,
Bıraktığın kokuyu özledim.

Saçlarını uzun düz taramasan da olur.
Gözlerinden dökülüp tenine değen,

Gözyaşlarını özledim.
Gönlüm küsmüş gönlüne,

Sözüm küsmüş sözüne,
Ah etmişim dilime,

Elim sensiz,
Nefesim sensiz,
Beklerim sensiz,

Ruhumun ruhuna değdiği
Geceleri özledim.

Ay sensin
Işık sensin

Gökkuşağı sensin
Ama ben

Karanlık gecede
Yüreğimi aydınlatan

Gölgeni özledim

Özellikle hayvancılık ve
tarımsal faaliyetlerin yo-
ğun olduğu Gökkuzluk,

E k i n ç a l ı ,
Günnercik
ve Akçal
yaylaları
başta ol-
mak üzere,
tüm grup
yollarında
ulaşım ye-

niden sağ-
landı.

Ekiplerin yoğun mesaisi so-
nucu, iş makineleriyle kar küt-
leleri temizlenerek vatandaş-
ların kullanımına açıldı. 

AKÇAL 
GÜZERGAHI İÇİN 
TEDBİR UYARISI

Planlı program dahilinde iler-
leyen ekipler, Akçal Yayla Yolu
üzerindeki kar temizleme ça-
lışmalarına aralıksız devam
ediyor. Belediye yetkilileri, ça-
lışmaların sürdüğü bölgeleri
kullanacak olan vatandaşların
can ve mal güvenliği adına yol-
larda dikkatli ve tedbirli sey-
retmeleri konusunda önem-
li bir uyarıda bulundu.
Başkan Yılmaz: "Vatandaşı-

mızın Yanındayız"
Çalışmaları yakından takip
eden Gazipaşa Belediye Baş-
kanı Mehmet Ali Yılmaz, bele-
diyenin tüm imkanlarıyla sa-
hada olduğunu vurgulayarak
şu açıklamada bulundu:
"Kışın sert geçtiği yaylaları-
mızda ulaşımı aksatmamak ve
üreticimize destek olmak için
ekiplerimiz gece gündüz de-
meden çalıştı. Yer yer 4 met-
reye ulaşan karla mücadele et-
tik. Bizim için en önemli hu-
sus, vatandaşlarımızın bahçe
ekim ve dikim hazırlıklarını za-
manında yapabilmesidir. Çift-
çimiz tarlasına, hayvancımız
yaylasına güvenle ulaşsın diye
sahadayız. Gazipaşa’nın her
köşesinde hizmet seferberli-
ğimiz devam edecek" dedi. 

 Özgür YILMAZ

Gazipaşa yaylalarında 
kar mücadelesi sürüyor

Gazipaşa Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, baharın gelmesiyle birlikte yüksek kesimlerde
hummalı bir çalışma başlattı. Kış boyunca yoğun kar yağışı nedeniyle kapanan yay-
la yollarında, yer yer 4 metreyi bulan kar kütlelerine karşı karla mücadele gerçekleştirildi.

Gazipaşa yaylaları görüntüsü ile büyülüyor

Mehmet Ali Yılmaz

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
yaz ayları öncesinde deniz te-
mizliği konusunda farkındalık

oluşturmak amacıyla Kaleiçi Yat Li-
manı’nda deniz dip temizliği gerçek-
leştirdi. Sivil toplum kuruluşları ve gö-
nüllü dalgıçların katıldığı etkinlikte de-
nizden çıkarılan atıklar dikkat çekti.
Antalya Büyükşehir Belediyesi öncü-
lüğünde düzenlenen etkinliğe Kon-
yaaltı Belediyesi, Antalya Konyaaltı
Sualtı Sporları Kulübü, QTerminals,
Akdeniz Yunus Dalış, Neta Cankur-
taran, Vertical Diving Deep Walker Di-
ving, Denizcilik Platformu ile çok sa-
yıda vatandaş katıldı. “Mavi Akdeniz”

sloganıyla gerçekleş-
tirilen organizasyon-
da deniz ve kıyı te-
mizliği yapıldı.

BİR SAATTE
TONLARCA
ATIK ÇIKTI

Kaleiçi Yat Lima-
nı’nda yapılan dalış
etkinliğinde 30 dalgıç
yaklaşık bir saat bo-
yunca deniz dip te-

mizliği yaptı. Çalışma sonunda de-
nizden çıkarılan çöpler görenleri şaş-
kına çevirdi. Temizlikte araç lastiği, de-
mir parçaları, teneke şişeler ve çok sa-
yıda farklı atık çıkarıldı. Etkinlik kap-
samında yaklaşık 5 ton çöp toplandı-
ğı bildirildi.

“AMACIMIZ FARKIN-
DALIĞI ARTIRMAK”

Antalya Büyükşehir Belediyesi De-
niz ve Kıyı Yönetimi Şube Müdürü
Dr. Mustafa Yıldırım, yaz sezonu ön-
cesinde bu çalışmayı dört farklı

noktada gerçekleştireceklerini be-
lirterek, bunun ikinci dalış etkinli-
ği olduğunu söyledi. İlk çalışmanın
Konyaaltı Sahili’nde yapıldığını ha-
tırlatan Yıldırım, dalgıçların kısa
sürede denizden önemli miktarda
çöp çıkardığını ifade etti. Yıldırım,
“Bu etkinliği ‘Mavi Deniz Akdeniz’
sloganıyla yürütüyoruz. Deniz çöp-
leri eninde sonunda denize ulaşıyor
ve bu durum yaşam alanlarımızı
olumsuz etkiliyor. Amacımız far-
kındalığı artırmak. Vatandaşlarımı-
zın denizlerimize karşı daha duyar-
lı olmasını istiyoruz” dedi.

STK’LARDAN DESTEK

QTerminals Sağlık Emniyet ve Kalite
Müdürü Mehmet Savaş Akyürek ise
sivil toplum kuruluşları olarak bu ça-

lışmanın paydaşı ol-
maktan memnuniyet
duyduklarını belirte-
rek, organizasyon için
Antalya Büyükşehir
Belediyesi’ne teşek-
kür etti. Yaz sezonu
öncesinde gerçekleş-
tirilen etkinlik, deniz-
lerin korunması ve
çevre bilincinin artı-
rılması açısından
önemli bir farkındalık
çalışması olarak de-
ğerlendirildi.  (SA-
BİHA TATLIYER)

Kaleiçi’nde denizden çıkan çöpler şaşırttı
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin yaz sezonu öncesi Kaleiçi Yat Limanı’nda düzenlediği
deniz dip temizliği etkinliğinde yaklaşık 5 ton çöp çıkarıldı. Dalgıçların bir saatlik ça-
lışmasında deniz dibinden araç lastiği, demir parçaları ve çok sayıda atık toplandı.
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CHP Alanya İlçe Başka-
nı Bülent Kandemir İl
Başkan Yardımcısı Ni-

hat Barutçu ile Alanya’da es-
naf odalarının başkanlarını zi-

yaret edip, Cumhuriyet Halk
Partisi Genel Başkanı Özgür

Özel tarafından gönderilen tebrik
mektuplarını takdim etti. Pansiyoncular odası
Başkanı Hüseyin Değirmenci, Bakkallar Odası
Başkanı Velittin Yenialp, Esnaf Odası Başkanı Ali
İhsan Özdemir, Pazarcılar odası Başkanı Hüse-
yin Gök, Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, Me-
tal İşleri odası Başkanı Alirıza Acman, Elektrik-
çiler odası Başkanı Hüseyin Arıkan’a bizzat Mi-
nibüsçüler ve Mobilyacılar Odası’na ise oda gö-

revlisine mektuplar teslim edildi.

TEBRİK MEKTUBU 
VERDİK

Ziyaret kapsamında, CHP Genel Başkanı Özgür
Özel’in tebrik ve iyi dileklerini içeren mektubu
oda başkanlarına teslim edildi. İlçe Başkanı Kan-
demir, “Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel’in
tebrik ve başarı dileklerini içeren mektubunu
oda başkanlarımıza ulaştırdık. Esnafımızın ör-
gütlü yapısının güçlenmesi, ilçemiz açısından
büyük önem taşıyor. Yeni yönetime başarılar di-
liyoruz”  dedi.  Özgür YILMAZ

Oda Başkanlarına ‘Özel’den mektup
Alanya’da oda seçimlerinde güven tazeleyen ve yeni seçilen oda Başkanlarına CHP Genel Başkanı Özgür Özel tebrik mektubu gönderdi.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Salı 28 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 31 23 5 3 70 23 74
2.Fenerbahçe 31 19 10 2 68 33 67
3.Trabzonspor 30 19 8 3 57 32 65
4.Beşiktaş  30 16 7 7 54 36 55
5.Başakşehir 31 14 9 8 52 32 51
6.Göztepe  31 13 11 6 39 27 51
7.Samsunspor 31 11 12 8 39 41 45
8.Ç.Rizespor 31 9 10 12 41 43 37
9.Konyaspor 30 9 10 13 38 42 37
10.Gaziantep 31 9 10 12 41 52 37
11.Kocaelispor 31 9 9 13 25 35 36
12.Alanyaspor 31 6 15 10 37 38 33
13.Kasımpaşa 31 7 10 14 29 45 31
14.Eyüpspor 31 7 7 17 25 44 28
15.Antalyaspor 31 7 7 17 30 51 28
16.Kayserispor 31 5 11 15 23 57 26
17.Gençlerbirliği 31 7 7 17 30 44 28
18.Karagümrük 30 5 5 20 27 53 20

TRENDYOL SÜPER LİG 32. HAFTA
01 Mayıs 2026 Cuma
Ç.Rizespor 17:00 Konyaspor
Gaziantep FK 20:00 Beşiktaş
02 Mayıs 2026 Cumartesi
Fenerbahçe 20:00 Başakşehir
Trabzonspor 20:00 Göztepe
Samsunspor 20:00 Galatasaray  
03 Mayıs Pazar
Kayserispor 20:00 Eyüpspor
Antalyaspor 20:00 Alanyaspor
F.Karagümrük 20:00 Gençlerbirliği
Kasımpaşa 20:00 Kocaelispor

TRENDYOL SÜPER LİG 31. HAFTA
24 Nisan 2026 Cuma
Başakşehir 4-0 Kasımpaşa
25 Nisan 2026 Cumartesi
Eyüpspor 3-0 Gaziantep FK
Kayserispor 2-0 Ç.Rizespor
Göztepe 2-0 Antalyaspor 
26 Nisan 2026 Pazar
Gençlerirliği 1-0 Kocaelispor
Galatasaray 3-0 Fenerbahçe
27 Nisan 2026 Pazartesi
Alanyaspor 2-3 Samsunspor
Beşiktaş 20:00 F.aragümrük  
Konyaspor 20:00 Trabonspor 

SAMSUNSPOR YENİLGİSİYLE ALANYASPOR'UN LİGDEKİ DURUMU ZORA GİRDİ

ALANYASPOR ATEŞ HATTINDA
Corendon Alanyaspor, ligin 31'inci haftasında Oba Stadı'nda ağırladığı Samsunspor'a 3-2 yenilerek 33 puanda kaldı ve küme düş-
me hattına daha da yaklaştı. 90 dakikayı 3 farklı geride tamamlayan Alanyaspor'un 2 golü de maçın uzatma dakikalarında geldi.

İLK DEVREDE 
2 GOL KONUK EKİPTEN

Trendyol Süper Lig'de 31'inci haftanın ka-
panış maçında Corendon Alanyaspor, Oba
Stadı'nda Samsunspor'u konuk etti. Yak-

laşık 3 bin sporseverin tribünden izlediği karşı-
laşmaya iki takımda kontrollü ve paslı bir oyun-
la başladı. Maçın ilk bölümünde iki takımda net
gol pozisyonu üretemedi. İlk devrede son bölü-
me girilirken, maçın 37'nci dakikasında konuk
ekip Elayis Tavsan'ın attığı golle skor eşitliğini boz-
du. Bu golden 2 dakikada sonra bu kez ileride
baskıyla kazanılan topta Olivier Ntcham, karşı
karşıya kaçırmadı ve takımının 2'nci golünü kay-
detti. Mücadele de ilk devre konuk ekip Sam-
sunspor'un 2-0 üstünlüğünde geçildi.

GEÇ GELEN GOLLER 
YETMEDİ

Mücadelenin 2'nci yarısına 2 farklı geride giren
Alanyaspor, bu devreye iki oyuncu değişikliği ile
başladı. Gol için pozisyon arayan Alanyaspor, ra-
kip savunmaya takılırken konuk ekip özellikle 55
ile 75'inci dakikalar arasında Alanyaspor kalesi-
ne ciddi ataklar geliştirdi. Maçın son bölümün-
de oyuncu değişiklikleriyle tüm riskleri alan tu-
runcu yeşilli ekip rakip kalede gol için baskı kur-
du. Alanyaspor'a geçit vermeyen Samsunspor,
90'ıncı dakikada Mouandilmadji'nin golüyle ka-
lesinde 3'üncü golü gördü. Maçın uzatma daki-
kalarına 3-0 geride giren Alanyaspor'da uzatma
dakikalarında Güven Yalçın ve Elia Mesc-
hack'ın golleri gelse de kalan süre beraberlik
golü için yeterli olmadı ve maçı konuk ekip Sam-
sunspor 3-2 kazandı.  Ercan YILDIRIM

MAÇTAN DAKİKALAR:

9. dakikada Yalçın Kayan ceza sahası önün-
de savunmadan kaptığı topla ceza sahasına gi-
rerek dar açıdan vurdu. Kaleci Paulo Victor'dan
dönen topa Yalçın'dan önce Hadergjonaj tek vu-
ruşla uzaklaştırdı.

11. dakikada sağdan Hadergjonaj'ın kullan-
dığı köşe atışında savunmanın kafayla uzaklaş-
tırmaya çalıştığı topa ceza yayı üzerinden Nico-
las Janvier gelişine oldukça sert vurdu. Bu şutta
kaleci İfrancan topu son anda direğin dibinden
kornere tokatladı.

29. dakikada Maestro'nun ileride baskısıyla
kazanılan topta Steve Mounie'nin pasında İbrahim
Kaya, ceza sahası içi sağ çaprazında kale ağzına gön-
dermek istediği topa kaleci İfrancan kornere çeldi. 

37. dakikada Diabate topla Alanyaspor yarı sa-
hasına kat ettikten sonra ceza sahası dışı sol çap-
razında ceza yayı üzerine sert bir pas çıkardı. Bu-
rada bom boş pozisyonda bekleyen Elayis Tav-
san'ın yerden gelişine sert şutunda top direğin di-
binden ağlara gitti: 0-1

39. dakikada Marius Moundilmadji, Ümit'ten
kaptığı topu Olivier Ntcham'a aktardı. Bu oyun-
cu ceza sahasında karşı karşıya kaçırmadı ve topu
ters direğin dibine yerden sert ve düzgün bir vu-
ruşla filelere gönderdi: 0-2

47. dakikada Ruan Duarte'ni pasında Ui-Jo
Hwang'ın şutu kaleci İrfancan çelerken, dönen
topu Nicolas Janvier'in şutu savunmaya çarparak
kornere çıktı.

54. dakikada Baran'ın soldan kullandığı köşe
atığında Steve Mounie'nin kafa şutu direk dibinde
Elia Meschack'ın kafasına çarparak kaleye top yön
değiştirip auta gitti. 

62. dakikada Josafat Mendes'in son çizgiden
ceza sahasına çevirdiği çevirdi. Marius Moun-
dilmadji'nin dar açıdan vuruşunda topu kaleci
Paulo Victor uzaklaştırdı.

65. dakikada Marius Moundilmadji'nin kaleyi

karşıdan gören şutunda kaleci Paulo Victor ya-
tarak topu iki hamlede kontrol etti.

67. dakikada kaleci İrfancan'ın ileriye uzun
gönderdiği topu önğne alan Elayis Tavsan, topla
hızlı çıktı ve ceza sahası içinde karşı karşıya vu-
ruşunda kaleci Paulo Victor müthiş kurtardı. Dö-
nen topu bir kez daha kazanan ve bu kez ceza sa-
hası sol çaprazından vuran Elayis'in şutu bir kez
daha kaleci Victor'dan döndü.

71. dakikada Reis Lima'dan şık bir çalımla sıy-
rılan Mouandilmadji' karşı karşıya kaleci Victor'u
geçemedi.

78. dakikada Uzun gönderilen pasta Carlo
Holse, karşı karşıya şutunda top kaleci Paulo Vic-
tor çeldi. Mouandilmadji'nin de hamle yaptığı ve

yükseklik kazanan topa Carlo Holse'nin aşırtma
vuruş denedi. Kaleci Paulo Victor bir topu dire-
ğin dibinden kornere attı. 

90+2. dakikada CArlo Holsa'nin pasında
Mouandilmadji'nin önünü boşalttıktan sonra ka-
leyi karşıdan gören noktadan sert şutunda kale-
ci Victor'un hamlesi yetersiz kaldı ve meşin yu-
varlak filelere gitti: 0-3 

90+5. dakikada Makouta'nın pasında sağdan
son çizgiye inen Florent Hadergjonaj'ın  içer sert
çevirdi. Kaleci İrfancan'ın sektirdiği topa Güven
Yalçın plase vuruşla ağlara gönderdi: 1-3

90+7. dakikada sodlan gelişen atakta Ruan
Duarte'nin ortasında ön direkte Elia Meschac'ın
dokunuşunda meşin yuvarlak ağlara gitti: 2-3

MAÇIN KARNESİ

Stat: Alanya Oba 
Hakemler: Ozan Ergün, Onur Gülter,

Mert Bulut
Alanyaspor: Victor Pereira, Reis Lima, Ste-

ve Mounie (Dk.68 Güven Yalçın), Ruan Du-
arte, Ui-jo Hwang (Dk.87 Enes Keskin), Ni-
colas Janvier, Fatih Aksoy (Dk.68 İzzet Çelik),
İbrahim Kaya (Dk.46 Elia Meschack), Ümit
Akdağ (Dk.46 Baran Moğultay), Maestro
(Dk87 Makouta), Florent Hadegjonaj.

Samsunspor: İrfancan Eğribayat, Toni
Mendes(Dk90 Enes Albak), Yunus Emre Çift
(Dk.57  Lubo Satka), Ali Badra Diabate
(Dk.57 Rick Van Drongelen), Josafat Mendes,
Yalçın Kayan, Olivier Ntcham (Dk.72 Antoine
Makoumbou), Soner Gönül, Carl Holse, Ela-
yis Tavsan (Dk.90 Tanguy Coulibaly), Marius
Mouandilmadji

GOL: Dk.90+5 Güven Yalçın, Dk.90+7 Elia
Meschack (Alanyaspor) - Dk37. Elayis Tavsan,
Dk39 Olivier Ntcham, Dk.90+2. Mouandil-
madji (Samsunspor) 

Sarı Kart: Dk.23 Steve Monuie, Dk.48 Reis
Lima (Alanyaspor) - Dk.18 Elasyis Tavsan,
Dk45+1 Ali Badra Diabate (Samsunspor) 

Corendon Alanyaspor'da düşüş Samsunspor maçında da devam etti

Turuncu yeşilli takım ligin son üç haftasına ateş hattında
(Küme düşme tehlikesi bulunan takımlar arasında) giriyor
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